

## Детский Сабантуй в г. Пушкино

28 мая 2015 г. в рамках программы Московского областного праздника Сабантуй в Доме культуры г. Пушкино состоялся Детский Сабантуй.

Главная идея мероприятия - донести до детей и взрослых праздничный и объединяющий дух предстоящего областного Сабантуя (14 июня) и подвести итоги объявленных заранее конкурсов рисунков и сочинений, посвященных празднику Сабантуй и дружбе народов.

В фойе дома культуры были организованы выставка рисунков детей, мастер-классы по изготовлению из бумаги сувениров. Звучала музыка разных народов. Зал был полный.

В торжественной части Глава г. Пушкино Гулин С.И. поздравил всех с праздником, напомнил, что Сабантуй – это праздник плуга, а значит, праздник труда. А когда потрудился, можно и повеселиться. Он пригласил всех 14 июня на Большой Сабантуй, который в Центральном парке культуры и отдыха.

Председатель Региональной татарской национально-культурной автономии Московской области Ф.Ш. Мухтасаров отметил большую значимость сохранения национальных традиций, которые помогают поддерживать историческую память, способствуют большему познанию друг о друге и через это укрепляет взаимоуважение. Он поблагодарил за активную работу в подготовке мероприятия Н.В.Воронову (нач. управления культуры Администрации района), Ю.Б. Левину (директор Дома дружбы), Х.В.Рамаеву (председатель Местной татарской автономии) и всех, кто принял участие программе праздника.

С. Гулин и Ф.Ш. Мухтасаров торжественно наградили победителей конкурсов сочинений и рисунков Дипломами и подарками.







Зеленый  
Выход № 7

203

